КопияДело №5- 277/10/2022
                                                                                УИД 16MS0066-01-2022-001209-19 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 мая 2022 года                                                      город Набережные Челны
    Республика Татарстан  

	Мировой судья судебного участка №10 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Акимова Е.А., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Сулеймановой Б.З., (данные о личности обезличены),
- в совершении правонарушения, предусмотренного статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

26 марта 2022 года, в 01 часу 00 минут, в магазине «***», расположенном по адресу: ***, продавец Сулейманова Б.З. реализовала одну бутылку пива «BIAHC 1664» объемом 0,46 литра, крепостью 4,5% по цене 95 рублей, чем нарушила требования пункта 1 статьи 2 Закона Республики Татарстан от 06.03.2015 года N10 - ЗРТ «О дополнительных ограничениях времени, условий имест розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Татарстан и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Татарстан», по которому на территории Республики Татарстан не допускается розничная продажа алкогольной продукции (включая пиво и пивные напитки, сидр, пуаре, медовуху), с 23 часов до 08 часов, а также требования статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 N171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».  
Сулейманова Б.З., будучи надлежащим образом, извещенной по адресу места жительства, а также направлением SМS-сообщения по телефону, указанным в протоколе об административном правонарушении, на судебное заседание не явилась, причину неявки суду не сообщила. С ходатайством об отложении рассмотрения дела она также не обращалась. В подтверждение факта извещения Сулеймановой Б.З. к материалам настоящего дела приобщены почтовые отправление разряда «Судебное» с отметкой «истек срок хранения», журнал учета SMS-уведомлений. 
Часть 2 статьи 25.1 КоАП РФ предусматривает, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствии указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, и если оно не заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо, если такое ходатайство оставлено без рассмотрения.
В соответствии с пунктом 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ», в целях соблюдения установленных статьей 29.6 КоАП РФ сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях судье необходимо принимать меры для быстрого извещения участвующих в деле лиц о времени и месте судебного рассмотрения.Поскольку КоАП РФ не содержит каких-либо ограничений, связанных с таким извещением, оно в зависимости от конкретных обстоятельств дела может быть произведено с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату).
Лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343.
Суд расценивает данные действия Сулеймановой Б.З., как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 КоАП РФ считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.
Вина привлекаемого лица подтверждаетсяподтверждается: протоколом об административном правонарушении в отношении Сулеймановой Б.З., в тексте которого ею собственноручно указано обознакомлении с ним (л.д.2), рапортом сотрудника полиции, в которых изложены вышеуказанные обстоятельства (л.д.3),объяснением Сулеймановой Б.З., из которого видно, что в названное время она продала пиво (л.д.4), протоколом осмотра места происшествия от 26 марта 2022 года, из которого видно, что в магазине имеется выставленное для продажи пиво и оттуда ничего не изъято (л.д.8), фототаблицей к этому протоколу (л.д.10-12).      
Суд квалифицирует действия Сулеймановой Б.З. по статье 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством.   
Суд считает, что Сулейманова Б.З. нарушила правила продажи пива, поскольку его продажа в соответствии с действующим законодательством ограничена по времени: запрещена с 23 часов до 08 часов. 
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения и личность Сулеймановой Б.З.: вину признала, что суд относит к смягчающим ее наказание обстоятельствам. 
Отягчающим ее наказание обстоятельством суд признает повторное совершение ею однородных правонарушений в области незаконной продажи товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством.
           Руководствуясь статьей 14.2, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Сулейманову Б.З. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Подвергнуть Сулейманову Б.З. административному взысканию в виде штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей в доход государства.                                
Получатель платежа: УФК по РТ (Министерство юстиции РТ)
Счет получателя 03100643000000011100 Кор. счет 40102810445370000079
Банк: Отделение - Национальный банк Республика Татарстан  БИК 019205400 ИНН 1654003139 КПП 165501001 КБК 73111601143010002140 ОКТМО 92701000 УИН ***.
	Не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу, квитанция об уплате штрафа подлежит представлению на судебный участок №10 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан по адресу: улица Комарова, дом 20 кабинет 317.
	В противном случае принимается решение о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, предусматривающей наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.   	
Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня вручения его копии Сулеймановой Б.З.

Мировой судья: подпись
«Копия верна»
Мировой судья                                                                              Акимова Е.А.                                                                       







